

220件作品喜获“群星奖”

今晚7时30分,将在威海国际会议中心剧场颁奖

本报10月24日讯(记者 王天宇) 第十届中国艺术节群星奖戏剧门类作品决赛,在进行了四天八场演出后于24日晚落下帷幕。颁奖仪式将于10月25日19时30分举行。据悉,经过四个门类、13天21场比赛的激烈角逐,共有220件作品脱颖而出,获得作品类“群星奖”。

自2004年起,“群星奖”正式并入中国艺术节,成为中国

艺术节的重要组成部分。本届“群星奖”共收到来自各省、自治区、直辖市文化厅(局)等35家单位的作品类节目884个,经过初选和复赛环节,共有353件作品入围决赛。经过激烈角逐,220件作品脱颖而出,获得“群星奖”。

本届“群星奖”获奖作品群众性强,来源于生活,接地气,反映了基层群众日常生活的喜怒哀乐,是群众基层生产生活

和思想情感的艺术的再现。演出人员多来自工人、农民、学生、军人等社会各行各业,年龄最大的超过80岁,最小的不到4岁,充分反映了“群星奖”的群众性特点,为市民喜闻乐见,受到广泛欢迎。

除舞台作品外,本届“群星奖”还设置了项目类奖项,共有全国各地申报的157个候选项目参加评选。经过评审,共评选出110个项目类“群星

奖”,涵盖演出、展览、讲座、培训、流动服务、民俗活动、文化艺术节、数字信息服务等各类文化活动和公共文化服务项目。“群文之星”的评选也是本届“群星奖”的一大亮点,全国共有117名候选人参评,最终评选出了100名“群文之星”,他们身上有着对群众文化工作的共同热爱,塑造了当前我国基层文化工作者的一个群像,具有代表性。

荣成加强保护 饮用水水源地

本报10月24日讯(记者 冯琳 通讯员 刘永杰) 近日,荣成下发了《荣成市集中式饮用水水源地保护实施方案》,规范饮用水水源地建设和加强环境管理,确保饮用水水源地水质良好,水源地生态系统良性循环,保障饮水安全。

根据《威海市饮用水水源地环境保护规划》,荣成集中式饮用水水源地保护区划分为一级保护区、二级保护区和准保护区,并实施分级保护管理和污染防治措施。

此次对集中式饮用水水源地的整治与保护是规模化的,全市多部门均参与其中。荣成市环保局牵头,石岛管理区配合,整治八河水库二级保护区内王连河流域的6家规模化食品冷藏加工企业,确保企业废水得到有效治理并达标排放。据了解,荣成市集中式饮用水水源地存在的问题将于2014年底前全部完成整改与整治,并将长期得到有力保护,确保全市饮用水水质安全。

田和街道办 举行计生讲座

本报10月24日讯(记者 王天宇) 25日,田和街道办事处将在古寨社区举行“计生助福一万场公益讲座进社区启动仪式”暨男性健康日宣传服务活动。

社区卫生服务中心的医疗人员统一讲解了男性健康知识。此次活动以讲座内容及讲座义诊活动吸引了居民报名参加,在社区协管员及志愿者们的大力宣传下,共有60余人报名参加了讲座。该活动为社区居民更好地了解男性健康知识以及自身状况提供了良好的平台。

温泉失独家庭 父母免费查体

本报10月24日讯(记者 冯琳 通讯员 孙艺铭) 为加强对失独群体的帮扶,近日,温泉镇计生协联系温泉医院开展计生特殊家庭免费查体活动。全镇共21个失独家庭的36人参加体检。

36人到温泉医院享免费健康体检,检查内容包括血压、心肺听诊、肝功、血脂、血糖、肾功、血常规、尿常规及胸透、常规检查及分泌物涂片等21项。此次查体将全面了解温泉镇失独家庭目前的现状及需求,为制定帮扶措施与计划提供依据,同时为项目评估积累数据。

经区国税提升企业管理服务

本报10月24日讯(通讯员 滕海君) 经区国税局在实施税源分类管理的基础上,树立以服务促管理、以服务促遵从的工作思路,取得了积极成效。今年,大企业实现税收收入92923万元,较分类管理前同比增长17.59%。

经区国税局主要领导和班子成员定点联系企业,准确把握企业经营动态和税收状况,收集大企业在税收

政策等方面的专业化和个性化需求36个,协调解决增值税专用发票逾期抵扣、高新技术优惠政策享受等问题12个,提出个性化风险提示16个。

今年以来,先后围绕船舶实际和纳税人需求,举办了造船业、汽车销售行业等专题解读会16期,解答涉税疑难问题60多个。截至目前,经区国税局为企业抵扣固定资产进项税额47696万元。



24日,威海锦华小学全校30个班级1600余名学生都用上了崭新的桌椅。在张村镇政府的积极协调下,23日威海市天罡仪表有限公司向该校捐赠了1600余套课桌椅,价值304000元,让学生的就读条件得到了明显改善。图为孩子们用上新桌椅开心地上课。

本报记者 许君丽 通讯员 董国庆 摄影报道

真开心!

58所高中校长谈人才衔接

哈工大(威海)成功举办第二届山东省重点中学校长论坛

本报10月24日讯(记者 许君丽 通讯员 隗海燕) 24日,由哈尔滨工业大学(威海)主办的第二届山东省重点高中校长论坛举行。58所省重点中学的校长齐聚哈工大(威

海),就高等学校与重点中学互动的人才培养模式展开研讨。

在当天的校长论坛上,哈工大(威海)党委书记姜波致辞,他简要介绍了威海校区船舶与海洋特色学科建设的基

本情况,表达了对优质生源的热切期盼与强烈渴望,希望通过交流和合作,真正实现中学和大学在人才培养理念、知识结构等方面的有效衔接,在改善生源结构、推进素质教育和

拔尖创新人才培养等方面开展积极探索和实质性合作。在随后的讨论中,与会嘉宾建议高校应派出相关专业的教授、年轻博士等专家、学者到各中学开展讲座,与中学生面对面交流。

下午,30余位中学校长走进教室,与中学毕业生座谈。校长们仔细了解了学生升入大学后的学习和生活情况,鼓励同学们珍惜大学时光,努力学习,以优异成绩为母校争光。论坛期间,与会校长一行还先后来到电工电子实验教学中心、大学生创业创新基地、信息工程研究所等实验室参观考察。

全国健康饮用水惠民工程来威了

50岁以上市民可致电申领水质处理器

您知道每日饮用的水源是否健康吗?想免费领取到沃康健康饮用水惠民工程发放的水质处理器吗?想得到净水专家对健康饮用水的专业建议和指导吗?随着“全国健康饮用水惠民工程”正式抵达威海,这一切都将变得触手可及。即日起,凡年满50周岁的市民只需拨打5202757惠民热线,就可以免费申领到一部水质处理器,它能帮助过滤清除掉自来水中的细菌、杂质、重金属等,有效改善水质,守护您和家人的健康。

水是生命之源,也是生命之本。然而,由于全球性的水

资源污染,饮用不洁净的水已经成为人类健康的第一大隐形杀手。据世界卫生组织调查显示,人体的疾病80%与水有关,喝优质饮用水有益健康长寿。

“美国科学家在饮用水当中已经发现了超过2100种化学污染物,其中有1900种污染物被确认对健康不利。”全国健康饮用水惠民工程威海站的负责人说,尽管饮用水健康已成为日益严峻的全球化热点,但仍有不少人未能引起重视。而为了改变这一现状,让更多的人享用到健康的饮用水,“全国健

康饮用水惠民工程”得以发起。

据介绍,“全国健康饮用水惠民工程”将以免费发放水质处理器的方式帮助市民过滤清除掉自来水中的细菌、杂质、重金属等污染物,检测并改善水质。“因为是免费申领,下拨到威海的水质处理器数量也有限,因此我们只能暂时面向对健康需求最高的老年群体率先发放。”负责人说,凡是年满50周岁的市民都可拨打申领电话5202757报名申领,原则是先报先得,额满为止,希望符合条件的市民不要错过。